JHARSRAT / PRASAR BHARATI
(AR TPTAThAATIHRE/ INDIA’S PUBLIC SERVICE BROADCASTER)
ITHGTTACRThPIRTATTA(3TI.) (T.8Y..) / O/o. ADDL. DIRECTOR GENERAL (E)(S2)
HrehTeraToiivaeig sl / AKASHVANI& DOORDARSHAN
AT, AeAS/ SWAMY SIVANANDA SALAI, CHENNAI — 600 005.

e-mail:adgszpurchase@prasarbharati.gov.in

No. J-11022/25/2025-PURCHASE-ADG(E)-(SZ) , Date: 11.9.2025

Clarification to Bidder’s queries - I

Sub: Reply to Queries raised by firms on Refurbishing of Sound Proof
Doors at Akashvani Tirunelveli, Dharwad, Kadapa, Bhadravati -reg

Ref: Tender No. J-11022/25/2025-PURCHASE-ADG(E)-(SZ) dated 20.8.2025 .
The reply to the queries raised by the firms are as below.

1. Tender Clause : Appendix D; Page 7 1;Specification Para. A. item 9. Supply
and Replacing the Door Hinges wherever required with similar heavy-duty
Hinges.

Query: The existing Door Hinges are of Stainless Steel or Brass.
Reply: The existing Door Hinges are of stainless steel.

2. Tender Clause : Appendix D; Page No. 72. Bill of Material; Para. G. Sl No 4.:
Supply and Replacing the Door Handles.
Query: Which Door handles is required Stainless Steel 12” D Handle or
Door Handle with Lock.
Reply: Stainless Steel 12” D Handle

3. Tender Clause : Appendix D; Page No. 72. Bill of Material ; Para. G. Sl No
S.: Supply and replacing door hinges of Single leaf door.
Query: Which Door hinge is required normal Stainless Steel or Stainless
Steel with bearing.

Reply: Normal Stainless Steel

4. Tender Clause : Appendix D; Page No. 72. Bill of Material Para. G. Sl No 6.:
Supply and replacing floor spring for double leaf door.
Query: The Floor springs are required for Glass doors or wooden leaf door.
Reply: Wooden leaf doors except Glass door - 1No. at AV Dharwad
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